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ADMINIstrAŢIePAg. 3
Municipiul Deva 
devine tot mai atractiv
pentru investitori, 
cu anumite condiții.
Administraţia locală 
se va implica serios.

GRATUIT

socIAlPAg.3
Microbuze școlare noi
vor fi distribuite 
unităților de învățământ
din judeţul Hunedoara,
asigurând astfel un 
transport sigur şi modern.

sPIrItuAlItAtePAg. 9
În fiecare an, la data 
de 8 septembrie, creștinii
prăznuiesc Nașterea Maicii
Domnului sau Sfânta Maria
Mică, prima mare sărbă -
toare din anul bisericesc
început la 1 septembrie.

Fondat de Cornel POENAR

Maria Ștefănie: Școlile sunt pregătite 
pentru un învățământ de calitate./pag. 5

Avram Iancu,
comemorat duminică, la Ţebea

/p. 2

Să-l ajutăm pe Efrem să ajungă

pentru operaţie la Madrid!

Efrem Alexandru Bicăzan, băieţelul născut fără esofag, care după operaţii
multiple în Germania a rămas şi fără intestine, va fi transferat în această
lună de la Spitalul Marie Curie din capitală, la spitalul La Paz din Madrid
pentru a se încerca transplantul de intestine, transplant multivisceral, una
dintre cele mai dificile proceduri. Efrem, a cărui supravieţuire a fost o

adevărată provocare pentru doctorii din Bucureşti, va fi transportat pe
calea aerului cu sprijinul Asociaţiei Blondie, coordonată de Adelina Ton-
cean. Familia lui Efrem este originară din Deva, dar de 3 ani şi cinci luni cât
are acum băieţelul au locuit doar în spitale şi nu s-au mai putut întoarce
acasă. 

Cei care doresc să le fie alături din punct de vedere financiar pot trimite
donaţii la următorul număr de cont: RO42INGB0000999907988493 cont
lei, titular Călin Dumitru Bicăzan, tatăl băieţelului. 

Călin este colaboratorul publicaţiei Accent Media, de ani de zile, fiind
autorul integramelor din pagina 13.

A N U N Ţ    U M A N I T A R



Ț
ebea, „Panteonul
Moților”, îmbracă
straie de sărbătoare

pentru a marca Serbările
Naționale dedicate 
memoriei lui Avram
Iancu, eroul Revoluției de
la 1848-1849 și simbol al
luptei pentru libertate. 

Evenimentul, organizat de
Consiliul Județean Hune-
doara, în parteneriat cu
Primăria și Consiliul Local
Baia de Criș, CCA și cu spri-
jinul TVR, reunește oficia -
lități, artiști consacrați ai
folclorului românesc și sute
de români veniți să aducă un
omagiu „Crăișorului Mun ți -
lor”.

Programul Ceremoni-
ilor

Începe la ora 10:30 cu în-
tâmpinarea persoanelor ofi-

ciale și salutul Drapelului de
Luptă, urmat de intonarea
Imnului Național al Româ -
niei. Momentele so lem ne
continuă cu slujba religioasă
de pomenire, me sa jul pri-
marului comunei Baia de
Criș și evocarea istorică a

evenimentului, care reamin -
tește importanța sacrificiului
lui Avram Iancu pentru ide-
alurile naționale.

La ora 11:10, ceremonia
continuă cu depunerea
coroanelor de flori la mor-
mântul lui Avram Iancu și

defilarea Gărzii de Onoare,
într-o atmosferă încărcată de
emoție și respect pentru
eroii neamului.

Spectacol folcloric gran -
dios

De la ora 14:30, scena de
la Țebea prinde viață cu un
spectacol folcloric de ex -
cepție, transmis în direct de
TVR. Publicul se va bucura
de prestația unor artiști de
renume: Nicolae Furdui
Iancu și grupul „Craii Nou”,
Sava Negrean Brudașcu,
Mioara Velicu, Maria Loga,
Mariana Deac, Mariana
Anghel, Ciprian Roman, Cris-
tian Fodor, Gelu Voicu, An-
tonela Ferche Buțiu, Liviu
Buțiu, Ciprian și Mihaela Is-
trate, Paula Hriscu, Mircea
Tîrziu, Roxana Reche.

Alături de aceștia, vor

urca pe scenă tineri inter -
preți laureați ai festivalurilor
din țară, precum: Alexandra
Pițu, Ana Anuțoiu, David
Crișan, Oana Ventel, Simina
Popescu, Vlad Lință, Andreea
Feraru, Didi Cojocariu.

Spectacolul va fi susținut
de Ansamblul Folcloric Pro-
fesionist „Drăgan Muntean”,
sub bagheta dirijorului Geor -
ge Cîlțea și coregrafia lui
Cătălin Bălan, împreună cu
Orchestra Ansamblului Fol-
cloric al Județului Alba,
dirijată de Alexandru Pal.

Evenimentul va fi prezen-
tat de Iuliana Tudor, realizat
de Elise Stan, iar managerul
artistic este Ciprian Roman.

Spectacolul folcloric va fi
transmis în direct de TVR, în-
cepând cu ora 14:30.

Cătălina Neag
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Serbările Naționale de la Țebea – 
Omagiu lui Avram Iancu și spiritului românesc

C
riza financiară cu care
se confruntă Direcția
Generală de Asistență

Socială și Protecția Copilu-
lui Hunedoara (DGASPC)
este pe cale să fie rezolvată. 

În urma demersurilor fă -
cute de președintele Consiliu-
lui Județean Hunedoara,
Laurențiu Nistor, reprezen -
tanții Guvernului României au
dat asigurări că situația va fi
remediată în cel mai scurt
timp.

Potrivit informațiilor ofi-
ciale, sunt în desfășurare pro-
cedurile necesare pentru
alocarea fondurilor supli-
mentare, iar problema va fi
tratată cu prioritate la urmă -
toarea rectificare bugetară.

„Am încredere că prin dia-
log responsabil și cooperare
instituțională vom reuși să
asigurăm continuitatea ser-
viciilor sociale pentru cei mai

vulnerabili dintre noi. Le
mulțumesc celor care au în -
țeles gravitatea situației și au
răspuns cu responsabilitate și
promptitudine apelului nos-
tru. Vom rămâne atenți și
preocupați până la soluțio -
narea completă a acestei pro -
bleme”, a declarat președintele
Laurențiu Nistor.

În ultimele două luni, Con-
siliul Județean Hunedoara a
făcut eforturi considerabile
pentru a evita întreruperea
activității DGASPC. Au fost
redirecționate fonduri din
bugetele altor instituții subor-
donate, din bugetul de
investiții, precum și din fondul
de salarii al CJ Hunedoara afe -
rent lunilor noiembrie și de-
cembrie, pentru a asigura
funcționarea serviciilor sociale
destinate persoanelor vulne -
rabile.

ANUNȚ

1. Informații generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de
identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoana de
contact: Comuna Buceș, cu sediul în Buceș, str. Principală, nr. 79, judeţul Hunedoara,

telefon 0254-684328, fax 0254-684338, 0723 615 328, email

primariabuces@gmail.com

2. Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special de-
scrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesionat: imobil teren

aparținând domeniului privat al Comunei Buceș, situat în intravilanul  Comunei

Buceș, sat Buces, categoria de folosință arabil, în suprafață de 962 mp, cu număr

cadastral 63043, CF nr. 63043 Buceș, în vederea construirii /edificarii unui spatiu

comercial in vederea desfasurarii de activitati economice. Concesionarea se va face

conform O.U.G. nr. 57/2019 și conform Hotărârii Consiliului Local nr. 46 din data

de 29.08.2025

3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini

3.1 Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia
unui exemplar al documentației de atribuire: prin solicitare scrisă, de la sediul conce-

dentului – Secretar General

3.2 Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul conce-
dent, de la care pot obține un exemplar din documentația de atribuire: Secretar General,

Comuna Buceș, str. Principală, nr. 79, județul Hunedoara, 0722 581 402

3.3 Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul,
potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ: 100 lei, sumă ce

poate fi plătită în numerar la casieria concedentului

3.4 Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 17/09/2025

4. Informații privind ofertele:
4.1 Data-limită de depunere a ofertelor: 26/09/2025

4.2 Adresa la care trebuie depuse ofertele: Comuna Buceș, str. Principală,  nr. 79,

Județul Hunedoara – Secretar General, 0722 581 402

4.3 Numărul de exemplare în care trebuie depusă oferta: un exemplar într-un plic

sigilat

5. Data și locul la care se va desfașura ședința publică de deschidere a ofer-
telor: 26/09/2025, ora 12.00 la sediul din Comuna Buceș, str. Principală, nr. 79,

Județul Hunedoara

6. Denumirea, adresa, numarul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței compe-
tente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de

Contencios Administrativ a Tribunalului Hunedoara, Deva, str. 1 Decembrie 1918,

NR. 35, Județul Hunedoara, telefon 0254/262251, FAX: 0254/216333, 

e-mail tribunalul.hunedoara@just.ro

7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea
publicării: 01/09/2025

Laurențiu Nistor: 
Guvernul promite

soluționarea crizei 
de finanțare a DGASPC

Hunedoara
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C
onsiliul Județean
(CJ) Hunedoara
investește semni-

ficativ în asigurarea
transportului școlar,
punând pe primul loc
siguranța și accesul
elevilor la educație.

Președintele Consiliului
Județean, Laurențiu Nistor, a
anunțat că în această pe -
rioadă au fost achizițio nate
23 de microbuze noi, urmând
ca alte şase să fie cumpărate
din economiile realizate în
urma licitației. În total, 29 de
unități de învățământ vor
beneficia de aceste mijloace
de transport moderne.

„Unul dintre lucrurile la
care țin foarte mult este să
asigurăm transportul elevilor
în condiții normale și sigure.
Atunci când părintele știe că
are garanția că copilul ajunge
la școală în siguranță, și
educația este sprijinită cu
adevărat”, a declarat domnul
Nistor.

Cele 23 de microbuze
achiziționate au fost coman-

date în urma unei licitații
publice, iar primele șase au
ajuns deja în județ. Alte opt
urmează să sosească, iar
până la sfârșitul săptămânii
vor fi livrate toate. După
recepția com pletă, Consiliul
Județean va aproba repartiția
lor către localitățile care au
solicitat și au fost eligibile.

Licitația s-a dovedit avan -

tajoasă din punct de vedere
financiar. Din suma alocată
inițial, au rămas fonduri sufi-
ciente pentru achiziționarea
a încă șase microbuze,
ridicând astfel numărul total
la 29. 

„Nu sunt mulțumit, pentru
că este nevoie de mult mai
multe microbuze, dar acesta
este doar un început. Ne vom

zbate să aducem și altele”, a
precizat președintele CJ
Hunedoara.

În contextul discuțiilor
apărute în spațiul public cu
privire la costurile mi-
crobuzelor, preşedintele Lau -
ren ţiu Nistor a ținut să
lă murească situația: „Aceste
microbuze nu costă 250.000
de euro, cum s-a spus, ci

207.000 de euro, iar alte
modele similare pe piață sunt
chiar mai scumpe, ajungând
la 270.000 de euro. Am ales
microbuze Mercedes, consi -
derând că este cea mai bună
opțiune pentru siguranța și
confortul elevilor.”

Președintele CJ Hunedoara
a subliniat că în alte județe s-
au semnalat nereguli în pro-
cesul de achiziție, însă
Hu nedoara nu figurează pe
lista negativă.

„Mă bucur din suflet că
județul nostru nu este dat ca
exemplu negativ. Dimpotrivă,
am achiziționat aceste mi-
crobuze respectând toate
procedurile legale și ne vom
strădui să aducem și altele”, a
adăugat preşedintele CJ. Prin
această investiție, Consiliul
Județean Hunedoara își pro -
pune să reducă problemele
legate de accesul elevilor din
mediul rural la școală, asi -
gurându-le un transport
sigur și modern.

Cătălina Neag

CJ Hunedoara investește în educație:

29 de microbuze noi pentru școli

Municipiul Deva își con -
solidează poziția pe harta
investițiilor, printr-un eveni-
ment tip dialog economic
româno- italian, dedicat dez -
voltării  relațiilor de afaceri
bilaterale, care a reunit
reprezentanți ai mediului de
business și autorităților lo-
cale. Scopul principal al întâl-
nirii a fost facilitarea

con   tactelor directe dintre
companiile participante și
potențialii parteneri de afa -
ceri, dar și prezentarea
oportu nităților investiționale
din municipiu.

Primarul municipiului
Deva, Lucian Rus, a subliniat
importanța unei strategii pe
termen lung care să includă
educația, infrastructura și o

colaborare strânsă între
administrație și mediul pri-
vat.

„Potențialul Devei este
cate goric foarte mare pentru
că putem și cred că este o
dovadă acest cvorum ro mâ -
no- italian care dovedește că
Deva are potențial de in ves -
tiții. Este important să
acționăm pe partea educa -
țională, e important să
gândim soluții prin a atrage
familii tinere la noi. Mai mult
decât atât,  este  necesar să
fim prezenți noi ca UAT  în a
facilita accesul tuturor in-
vestitorilor  la  baze  de  date
publice sau private unde  de
asemenea, investitori să
găsească un mediu de antre-
prenorat corect.”

Printre direcțiile prioritare
identificate se numără extin-
derea învățământului dual,

considerat un factor esențial
în formarea unei forțe de
muncă bine pregătite, capa-
bile să răspundă cerințelor
investitorilor. Primarul a sub-
liniat că „nu un teren sau o
hală vor constitui un avantaj
al UAT-ului, ci potențialul
forței de muncă bine pre -
gătite, care să contribuie
după aceea la dezvoltarea
business-ului lor”.

În plus, administrația lo -
cală are în vedere imple-
mentarea unei scheme de

minimis, care va aduce fa -
cilități atât pentru antre-
prenorii locali care doresc să
își extindă afacerile, cât și
pentru investitorii noi care
aleg Deva drept destinație. Un
alt pas important este
înființarea Consiliului Consul-
tativ al Antreprenorilor, me -
nit să ofere expertiză și
consultanță în luarea decizi-
ilor strategice pentru dez-
voltarea economică a
ora   șului.

Cătălina Neag

Deva, tot mai atractivă pentru investitori:
„Avem potențial, dar trebuie să oferim

forță de muncă și infrastructură”
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L
ocuitorii satului
Cristur,
aparținător mu-

nicipiului Deva, vor
beneficia în curând de
un dispensar medical
nou, construit de la
zero, după cele mai
moderne standarde.
Lucrările de amenajare
a noului imobil – care
va găzdui atât dispen-
sarul medical, cât și 
farmacia – au început în
luna mai a acestui an și
avansează conform
graficului.

Investiția, în valoare de
2.272.900 lei (cu TVA), este
realizată din fonduri alocate
din bugetul local al munici -
piului Deva și are ca obiectiv
principal îmbunătățirea și
asigurarea unor servicii me -
dicale de calitate pentru toți
locuitorii satului Cristur.

Clădire nouă, funcțională
și complet echipată

Proiectul prevede demo-
larea vechilor clădiri (dis-
pensar și farmacie) și
con   stru irea unei clădiri noi,
cu regim de înălțime P+1E,
cu o suprafață utilă de
280,15 mp și o suprafață
desfășurată de 364,29 mp.
Noul spațiu va respecta toate
normele de igienă, siguranță
și accesibilitate, fiind gândit

atât pentru con-
fortul pacien ți -
lor, cât și pentru
eficiența actului
medical.

Clădirea va fi
dotată cu: 

• instalații sanitare, ter-
mice, electrice și de alimen -
tare cu gaz;

• centrale murale pe gaz
pentru fiecare unitate funcțio -
nală (dispensar și farmacie);

• unități de climatizare (aer
condiționat);

• finisaje moderne: pardo -
seli din tarket, gresie an ti -
derapantă, parchet și placări
ceramice.

Vor fi amenajate de ase -
menea trotuare de protecție,
alei pietonale și parcări pentru
personal și pacienți precum și
zone verzi cu gazon.

Toate aceste dotări sunt

gândite pentru
a oferi un spa -

țiu optim desfă -
șurării actului

medical în condiții
de maximă siguranță și

confort.

O investiție cu impact
major pentru 
comunitate

Majoritatea locuitorilor din
satul Cristur sunt persoane în
vârstă, care întâmpină difi -
cultăți în a se deplasa la cen-
trele medicale din afara
localității. Noul dispensar va
asigura asistență medicală de
bază, prim-ajutor și consultații
de specialitate, într-un spațiu
modern, la standarde euro -
pene.

„Este o investiție esențială

pentru comunitatea din
Cristur. Ne dorim ca toți
locuitorii să aibă acces la ser-
vicii medicale decente, în
condiții moderne și sigure. Am
alocat fonduri din bugetul
local pentru că sănătatea
cetățenilor este o prioritate
pentru administrația locală.
Lucrările avansează bine și
suntem în grafic pentru a
putea finaliza investiția în ter-
menul de 12 luni prevăzut în
contract”, a declarat primarul
municipiului Deva, Lucian
Ioan Rus.

Finalizarea proiectului este
estimată pentru primăvara
anului 2026, iar noul dispen-
sar medical din Cristur va de-
veni un punct vital de îngrijire
medicală pentru întreaga co-
munitate.

Locuitorii din Cristur vor avea un dispensar
medical nou, modern şi complet dotat! 

P
rima ediție a Festi-
valului ,,Zilele
Cetății Răchitova” -

ne spunea primarul co-
munei, Dăncescu Marius
Daniel (foto) - s-a
desfășurat recent la
Baza Sportivă din Ciula
Mare, unde ne-am bucu-
rat de prezența localni-
cilor comunei, dar și a

altor spectatori pe care
i-am primit cu brațele
deschise, făcându-ne
plăcere să îi avem
alături de noi.

În prima zi a Festivalului,
am petrecut o Seară Bănă -
țeană alături de Alin Borca și
formația, urmând ca a doua zi,
să o petrecem alături de
minunații soliști ai muzicii

populare din Banat, precum
Nicu Novac, Liliana Laichici,
Bebe Radu Dragomir, Ionuț
Sorin Dugălie. 

I-am ascultat cu drag și ne-
am bucurat să îi avem alături
pe îndrăgitul nostru pădu -
rean, Bogdan Toma, bistri -
țeanul Cristian Pomohaci, dar
și alți soliști de muzică
populară care      ne-au încân-
tat cu cântecele lor minunate,
în acompaniamentul Grupu-
lui Instrumental ,,Lelița de la
Căstău”. 

L-am avut alături și pe

domnul Ovidiu Olari, director
artistic al Ansamblului Profe-
sionist „Drăgan Muntean” din
Deva, căruia îi mulțumim pen-
tru ajutorul acordat în organi-
zarea acestui minunat
eve  ni ment.

Festivalul s-a încheiat cu
un reușit foc de artificii.

Mulțumim tuturor partici -
panților și să ne ajute Dum-
nezeu să ne întâlnim sănătoși
la cât mai multe ediții cul-
tural-artistice.

Au consemnat Ioan Vlad
și Georgeta-Ileana Cizmaș

Zilele Cetății Răchitova - 
la prima ediție
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A.M: Doamnă Inspector
şcolar general cum vor  arăta
şcolile  la  deschiderea anului
şcolar 2025-2026?

Maria Ştefanie (M.Ş.):
Școlile din județul Hunedoara,
în anul școlar 2025-2026, cred
că vor fi mult mai generoase și
vor oferi condiții mult mai bune
tuturor copiilor. Când spun
asta, mă refer la faptul că în ul-
tima perioadă, împreună cu
autoritățile publice locale, pri -
măriile, consiliile locale, au fost
accesate numeroase pro iecte,
în special prin PNRR, care au
avut ca obiectiv dotarea uni -
tăților de învățământ, în special
cu mobilier școlar, dar și cu
echipamente IT și materiale
necesare bunei desfășurări a
activităților didactice. Prin ur-
mare, avem motive să credem
că, în acest an, școlile vor arăta
foarte bine și vor oferi tot ce
este necesar pentru a asigura
servicii educaționale de calitate
tuturor copiilor.

Apreciez foarte mult faptul
că aproape toate  primăriile din
județul Hunedoara au accesat
aceste fonduri și există deja
echipamente și dotări în uni -
tățile de învățământ. Au mai
rămas foarte puține care ur -
mează să ajungă în unitățile de
învățământ. Totodată, subliniez
faptul că în toate unitățile de
învățământ se efectuează ser-
vicii de igienizare , curățenie,
amenajare, a tuturor spațiilor,
astfel încât, pentru data de 8
septembrie, să fim pregătiți și
să primim toți copiii cât mai
bine posibil. În același timp,
încercăm împreună cu colegii
noștri, directori, dar și cu colegii
mei, inspectori, să asigurăm
resurse umane pentru toate
școlile din județ. Obiectivul nos-
tru este ca pe 8 septembrie,
când vom începe cursurile, să
avem cadre  didactice, sperăm
noi  sa fie  majoritatea  cu studii
corespunzatoare postului , deci
sa fie  calificate  pentru toate
posturile didactice din județul
nostru.  Alaturi de noi sunt
domnii primari, dar și  colegii
noștri directori, cărora aș dori
să le mulțumesc  pentru impli-
care, pentru sprijin și pentru tot
ceea ce fac pentru copiii din
județul Hunedoara.

A.M: Învățamantul este
cuprins  într-un proces de re-
organizare, care, din câte
înțeleg, a fost finalizat cel
puțin la faza de propunere. În
ce măsură se aplică acest pro-
ces în județul Hunedoara?

M.Ş.: Regăsim multe măsuri
în Legea 141, în primul pachet
de măsuri luate de Guvernul
României, și am derulat o serie
de proceduri. Am avut 4 unități

de învățământ în județ, care nu
aveau numărul minim de elevi,
respectiv de preșcolari, pentru
a menține personalitatea
juridică. Cele trei unități de
învățământ din Municipiul
Brad, care, în urma demer-
surilor   făcute  împreună cu
autoritățile locale, am decis să
devină o singură unitate cu per-
sonalitate juridică.

Așadar,  Grădinița și Şcoala
Gimnazială “Horea, Cloşca si
Crişan”,   au fost arondate Liceu-
lui Teoretic “Avram Iancu” din
Brad. Iar Şcoala Gimnaziala nr
7 din Petroșani a fost arondată
Colegiului Economic Hermes
din Petroșani. Deci, practic, trei
unități de învățământ din
județul nostru şi-au  pierdut au-
toritatea juridică. În rest, nu
avem nicio modificare. Toate
celelalte unități de învățământ
își mențin personalitatea juri -
dică și, în consecință, structurile
aferente. Bineînțeles, a trebuit
să luăm măsuri suplimentare în
ceea ce privește efectivele la
clasele. Acest lucru s-a  realizat
împreună cu colegii noștri di-
rectori, am făcut o analiză
riguroasă la nivelul fiecărei
unități de învățământ, pentru a
respecta noile prevederi le -
gislative, pentru că avem aceas -

tă datorie. Dar, bineînțeles,
avem mereu în vedere că tre-
buie să asigurăm condiții op-
time pentru toți copiii. 

A.M: Vor rămâne copiii în
unitățile în care învață acum
sau vor fi transferați?

M.Ş.: Toți copiii vor rămâne
în unitățile în care învață acum
, nu există schimbări din acest
punct de vedere. 

A.M: Și în ceea ce  priveşte
școlile de comune? 

M.Ş.: Nu există schimbări în
școlile din mediul rural. Toate
aceste unități își mențin per-
sonalitatea juridică. 

A.M: Poate deveni învă -
țământul dual o opțiune pen-
tru elevii din județ? 

M.Ş.: Da! Poate deveni, și
este o alegere foarte bună,
atunci când un absolvent de
clasa a VIII-a optează pentru un
astfel de program. Fie că vor-
bim despre o școală profesio -
nală de trei ani, fie despre
învățământ dual. Când spun
acest lucru, mă gândesc și la
rezultatele pe care le-am avut
în ultimii trei ani. Faptul că a
crescut numărul absolvenților
care au fost angajați încă din

prima zi in care  au susținut și
promovat Examenul de Certifi-
care a Competențelor Profe-
sionale. Dacă acum 3 ani aveam
29 de elevi, apoi 39, anul acesta
avem 52 de absolvenți care au
primit un contract de muncă în
ziua în care au promovat acest
examen. Suntem foarte
bucuroși să vedem că avem
absolvenți apreciați de angaja-
tori.

Sper din tot sufletul, cât mai
mulți absolvenți să reusească
să se  angajeze , să pună în
practică ceea ce au învățat. Și de
ce nu și cei care vor să-și con-
tinue studiile, vor primi tot
sprijinul de la școli și de la noi,
dacă vor să facă acest lucru.
Avem exemple, este adevărat că
nu sunt foarte numeroase, dar
există această posibilitate, de-
pinde de fiecare tânăr ce traseu
educațional și profesional
alege. 

A.M: Care sunt domeniile
puse la dispozitie de  angaja-
tori? 

M.Ş.: Da, într-adevăr, în
fiecare an solicitam  tuturor
agenților  economici din județul
nostru  necesarul de resursă
umană. Am observat că există
multe solicitări  în ceea ce

priveste  domeniile mecanicii,
electromecanicii și serviciilor.
Ca și calificări, este nevoie de
mecanici  auto, în partea de ser-
vicii avem nevoie de bucătari
ospătari, chelneri, dar şi per-
sonal calificat în electro -
mecanică şi construcții. La
rândul nostru, centralizăm
toate aceste solici tări și le inclu-
dem în planul de şcolarizare.

Și anul acesta am făcut o
promovare destul de amplă în
rândul elevilor de clasa a VIII-a
și al părinților acestora. Și să
știți că avem un grad de re-
alizare a claselor destul de bun.

A.M: Câți copii vor fi
integrați anul acesta în
învăţământul dual? 

M.Ş.: Avem peste 30 de
clase de Şcoală Profesională și
învăță mânt dual în județul
Hunedoara. 

A.M: Câte  microbuze şco -
lare  vor   ajunge  in  județul
Hunedoara în acest an şi
când?

M.Ş.: Vor  veni  mai multe  şi
în  mai multe etape, dar  avem
un prim proiect depus  de Con-
siliul Județean  Hunedoara şi îi
mulțumim  foarte  mult  atât
Conducerii CJ Hunedoara  cât şi
echipei care s-a preocupat de
scrierea şi implementarea
proiectului. Aşteptam cele 23
de microbuze electrice  care
sunt destinate  transportului
şcolar. Ele  vor  fi repartizate
celor 23 de comune  în această
etapă, pentru  a asigura trans-
portul elevilor în condiții op-
time. 

A.M: Este  nevoie  ca parcul
auto sa fie reînnoit?

M.Ş.: Da, este  nevoie de
reînnoirea Parcului Auto pen-
tru că  avem  peste 100 de  mi-
crobuze şcolare în judeţ, însă
foarte  multe  dintre aceste mi-
crobuze sunt  vechi şi nu  mai
sunt eficiente  din  niciun punct
de  vedere.

A.M:  Cine  va  suporta  cos-
turile  legate  de funcționarea
acestor  microbuze?

M.Ş.: Pentru aceste  mi-
crobuze costurile vor  fi asigu-
rate  de  către primării, cu tot  ce
înseamnă  partea de  consum,
de întreținere. 

A.M: În final,  un gând  pen-
tru  cei  care  merg acum pen-
tru prima dată la şcoală?

M.Ş.: Le doresc  mult  succes
viitorilor mici  si  mari şcolari!
Părinților le doresc multă
sănătate  şi răbdare, pentru că
va fi nevoie. Dacă avem  o atitu-
dine pozitivă şi reuşim să
formăm o relaţie foarte  bună
cu şcoala, atunci succesul  va
veni categoric.

Maria Ștefănie, Inspector Şcolar General:

„Școlile: educaţie de calitate în tot judeţul” 
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În perioada 22–29 au-
gust, stațiunea Olimp a
găzduit Stagiul

Național de Vară în Karate
Tradițional, unul dintre
cele mai importante
evenimente organizate
anual de Federația
Română de Karate
Tradițional (FRKT). 
Stagiul are o istorie
îndelungată, începuturile
sale fiind plasate chiar
înainte de Revoluție, 
iar în prezent el continuă
să adune laolaltă generații
de sportivi și instructori
din toată țara.

Unul dintre participanții
activi a fost sensei Mircea
Popa, membru al Comisiei
Tehnice FRKT și fondatorul
Clubului Sportiv Ronin Deva.

Pe lângă antrenamentele
susținute în cadrul progra-
mului, sensei Popa a con-
tribuit direct la pregătirea
tehnică a sportivilor, con-
solidând astfel atât partea
tradițională, cât și spiritul de
disciplină și rigoare care de-
finesc karate-ul autentic.

Evenimentul de anul
acesta a avut și o dimensiune
internațională deosebită: la
invitația FRKT, a participat
timp de trei zile președintele
ITKF (Federația Internațio -
nală de Karate Tradițional),
Gilberto Gaertner, originar
din Brazilia. Aflat pentru
prima dată în România,
acesta s-a declarat impre-
sionat de nivelul ridicat al
pregătirii și de calitatea

karate-ului practicat de mem-
brii federației, subliniind se-
riozitatea și pasiunea cu care
instructorii și sportivii ro -
mâni duc mai departe această
artă marțială.

La stagiul de la Olimp au
fost prezenți instructori și
sportivi de toate gradele, ceea
ce a oferit oportunitatea unei
pregătiri complexe, dar și a
unui schimb valoros de
experiență între generații.

Personalitatea lui 
Sensei Mircea Popa

Cunoscut pentru pasiunea,

seriozitatea și dăruirea sa,
sensei Mircea Popa este unul
dintre promotorii de refe -
rință ai karate-ului tradițional
din România. Fondator al
Clubului Sportiv Ronin Deva
și vicepreședinte al Federației
Române de Karate Tradițio -
nal, el a format de-a lungul
anilor numeroși sportivi care
au reprezentat cu cinste atât
orașul Deva, cât și România în
competiții naționale și
internaționale.

Începând cu luna septem-
brie, sensei Popa pregătește o
nouă grupă de tineri karatiști,

antrenamentele urmând să
se desfășoare la dojo-ul din
centrul Devei. Prin această
inițiativă, el își continuă mi -
siunea de a transmite mai de-
parte valorile karate-ului
tradițional: respectul, disci-
plina, perseverența și dorința
permanentă de autodepășire.

Astfel, prezența lui la Sta -
giul Național de Vară de la
Olimp nu a fost doar una de
confirmare a experienței sale,
ci și o inspirație pentru noile
generații care își croiesc dru-
mul în această artă marțială.

Sensei Mircea Popa – O prezență de tradiție la Stagiul
Național de Vară în Karate Tradițional de la Olimp

Componentele lotui
național de
gimnastică au par-

ticipat la  prima etapă de
selecție pentru stabilirea
delegației României care
va participa la Campio -
natele Mondiale de la
Jakarta, competiție
programată în perioada
19-26 octombrie.

Federația Română de
Gim nastică a anunțat că în
perioada următoare, gim-
nastele noastre vor participa
la două  concursuri de Cupă
Mondială, competiții impor-
tante în procesul de pregă -
tire. 

Prima este programată la
Paris, între 11 și 15 septem-
brie, unde vor concura Sa -
brina Maneca Voinea, Mi ru na
Botez și Bianca Vișovan. A
doua  competiție va avea loc
la Szombathely, pe 24 și 25
septembrie, la care vor par-
ticipa gimnastele  Denisa
Golgotă, Anamaria Mihăescu,
Maria Ceplinschi și Ella Crețu
Oprea.

O altă etapă de selecție va
fi Campionatul Național Indi-

vidual Open de la Ploiești,
care se va desfășura între 2 -
4 octombrie,  și care va fi
etapa finală pentru de-
semnarea delegației la Cam-
pionatele Mondiale.

Iată câteva din notele  în-
registrate de gimnastele lo-
tului national la  verificarea
de la Sala Dinamo din Bu -
curești:

• Sabrina Maneca Voinea
sărituri, 13.349; bârnă
13.400 sol 12.500

• Denisa Golgotă  sărituri
13.316 paralele 11.200 bîrnă

12.733 soș 11.533
• Anamaria Mihăescu

sărituri -12.86- paralele
11.433, bârnă- 12.766 sol-
12.866

• Miruna Botez sărituri
12.766 bârnă 12.566  sol
12.300

• Bianca Vișovan sărituri
12.166 paralele 9.700 bârnă
8.833 sol 11.566

•  Ella Crețu Oprea – para-
lele 11.866

La prima vedere a acestor
rezultate se poate con-
cluziona că Sabrina Manecă

Voinea are nevoie de o
pregătire suplimentară pen-
tru a finaliza exercițiul ei
pregătit pentru paralele, că
avem acum doar două gim-
naste care au fost pregătite
patru aparate, că Bianca
Vișovan  nu are nicio şansă
să prindă echipa  cu notele
pe care le-a primit, iar Ella
Oprea trebuie să se refacă
cât mai repede  pentru a
reuși să  obțină notele nece-
sare pentru a intra în echipa
de mondiale, la celelalte
două etape de selecție.

Gimnastică  

Prima verificare pentru Campionatele Mondiale de la Jakarta
  Fotbal

Liga a III-a
derby-ul

etapei este 
la Lupeni

Sâmbătă este
programată etapa a
doua din liga a III-a

de fotbal. 
Principala partidă  pe care

o vom urmări cu toții este
cea de la Lupeni, unde se va
disputa derby-ul Văii Jiului,
minerii din Lupeni  vor primi
replica celor de la CSM Jiul
Petroșani. Minerii din Lu-
peni  sunt lideri în seria  6
după victoria din deplasare
la Mediaș, în timp ce for -
mația din Petro șani a termi-
nat la egalitate, 0-0 pe teren
propriu.

Cea de a treia echipă din
județ, Unirea DMO joacă în
deplasare la Metalurgistul
Cugir, după ce în prima etapă
a fost întrecută pe terenul de
la Hațeg, de către CSC Ghi-
roda  cu 2-1.



P
reședintele
Federației Române
de Atletism, doamna

Constantina Diță  s-a aflat

miercuri într-o scurtă
vizită la Deva unde a
vizualizat noua investiție
de la Stadionul Cetate.

Este vorba de noua și
moderna  suprafață de aler-
gare și utilitățile necesare
care au fost montate la sta-
dion pentru practicarea
atletismului de performanță,
pista urmând să fie inaugu -
rată în perioada următoare.

Investiția se ridică la peste
6,5 milioane de lei, asigurând,
pentru iubitorii atletismului
din municipiul Deva dar și
pentru sportivii de prefor -
manță din zonă, o bună posi-
bilitate de a practica atle tis mul
în cele mai bune condiții.

Odată cu recepția finală,
Primăria municipiului Deva
și CSM Deva  vor stabili si noi

reguli pentru practicarea
mișcării sportive în mod or-
ganizat astfel încât  toată co-
munitatea să poată folosi

noua pistă de atletism  iar
stadionul Cetate să intre în
circuitul național al compe -
tițiilor atletice.
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Atletism  

Vizită surpriză şi apreciere pentru
investiţia de la Stadionul Cetate

În aceste zile se vor
aniversa  50 de ani de la
înființarea Aeroclubului Deva,
50 de ani de pasiune şi tradiție
pentru zbor la Deva.

Sărbătoarea  va fi marcată
de momente surpriză care vor
ține publicul spectator la aero-
dromul de la Săulești, în sus-
pans în timpul evoluțiilor
aeriene.

În cadrul DEVA AIR SHOW
vor evolua Şoimii României -
formație de aeronave EXTRA
330 de înaltă acrobație  și The
Pelicans - formație de aero -
nave ultraușoare

Va fi prezentat și un Planor
IS28B2, vor fi  lansări de para -
şutişti și evoluții ale expe -
rimentaților sportivi de la
Aeroclubul devean , cei care în
ultima perioadă au reușit să
înregistreze  performanțe
deo  sebite în zborul fără motor.

Sunteți invitați, sâmbătă, 6
septembrie 2025, începând cu
ora 8.00, să participați la
această sărbătoare aviatică.

Sărbătoarea  Aeroclubului devean

Echipa de fotbal seniori a
clubului devean a debutat în
noul sezon din Liga a IV-a  din
județul Hunedoara cu o victo-
rie la scor, 9–0, într-un meci
disputant pe terenul de pe
Stadionul Cetate. Echipa pre -
gătită de Ciprian Luca a con-
trolat  în totalitate  jocul
dis putat cu CSM Mihai
Viteazu Vulcan și a oferit
spectacolul dorit de cei  din
tribune

Au evoluat la CSM Deva:
Raț – Petresc, Ciucurescu,
Juncan, Varro, Circov, Ma -
rinca, Leaha, Vișan, Tecsi,
Herci. Iar pe parcursul întâl-
nirii au mai intrat în teren
Mureșan, Negrilă, Buzducea,
Kelemen, Bacrău.

Ciprian Luca, tehnicianul
principal al formației a de-
clarat:„Am făcut un meci bun,
sunt mulțumit de evoluția
elevilor mei. Au fost momente
în care am lăsat-o mai moale,
dar sunt convins că putem
juca mult mai bine decât azi.”

Alte rezultate din prima
etapă:

CS Inter Petrila - C. ,,Gloria”
al Orașului Geoagiu  0 -1

CSO Retezatul Haţeg - CSM
Aurul Brad 2 -2

CS CFR Simeria - AS Victo-
ria Călan 0 -3

CSM Dacia Orăştie - ACS
Minerul Uricani 0 - 2

ACS Şoimul Băiţa a stat
Sâmbătă 6 septembrie de

la ora 11.00  este programată
etapa a doua din campionatul
regular iar principala partidă
care se anunță foarte im -
portantă se va juca la Călan
unde echipa locală primește
replica formației CSM Deva. 

Alte jocuri de urmărit: Glo-
ria Geoagiu- CFR Simeria și
CSM Aurul Brad-Dacia
Orăștie.

Conducerea Centrului de
Copii și Juniori din cadrul
CSM Deva ne-a comunicat că
echipa de juniori U 9 a clubu-
lui devean a făcut primul pas

pe drumul spre performanță.
Piticii din grupa U9 de la

CSM Deva, antrenați de Kele-
men Roland, au disputat
primul lor meci oficial în cam-

pionatul județean. Pentru
acești mici luptă tori a fost o zi
plină de emoții, zâmbete și
multă dorință de joc. Mai
mult, ei au demonstrat curaj,
ambiție și bucuria autentică
de a face parte din echipa
deveană.

Felicitări, campioni! Pri -
mul pas e făcut, dar drumul
spre performanță abia începe.
Trebuie  să fim alături de ei și
să le arătăm că la CSM Deva
creșc frumos, cu visuri în -
drăz nețe, viitori mari fotba -
liști!  Succes!

Poenar Raluca Mihaela-

Cabinet individual de psihologie

Deva, Bd. Nicolae Bălcescu, cod poștal 330040
Telefon: 0724 287 287

Ofer servicii de consiliere psihologică 

(și online)/ evaluare pentru diferite comisii

(handicap, port armă și altele).

Specializări pe cuplu, dependențe, copii 

și adolescenți, depresie, anxietate 

(pax online+depreter), tulburări TSA.

Fotbal Liga a IV-a 

CSM Deva – CSM Mihai Viteazu 

Vulcan 9 - 0 (4 -0 )

Fotbal  

Echipa CSM Deva U 9 la debut 
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P
line de farmec și
frumusețe, florile ce
poartă numele Sfin-

tei Fecioare Maria au
povestea lor. O poveste ce
vine de dincolo de timp,
îmbinând în mod miracu-
los splendoarea naturii cu
binecuvântarea divină. 

În tăcerea lor, aceste flori
ne amintesc de prezența
Maicii Domnului, care ne
veghează, ne învăluie cu iu-
bire și se roagă pentru mân-
tuirea sufletelor noastre. 

Lacrima Maicii 

Domnului
Simbol al credinței și spe -

ranței, această floare minu -
nată impresionează prin
frumusețea și parfumul său
unic. De o gingășie aparte,
des pre ea se spune că pro-
duce un mir cu proprietăți
curative. Din florile sale alun-
gite, verzi-alburii, care se
solidifică spre sfârșitul verii
devenind bobițe, asemeni
lacrimilor, credincioșii își fac
mătănii, fiind considerate
făcătoare de minuni. 

• Conform tradiției 
populare, această floare
delicată s-a născut din lacrim-
ile de durere ale Maicii Dom-
nului vărsate la picioarele
Fiului său răstignit. Se spune
că după răstignire, Maica
Domnului s-a dus în Grădina
Ghetsimani, unde Iisus se
ruga înainte de patimă. Acolo,
a înălțat o rugă fierbinte către
Dumnezeu, cerând iertare
pentru cei care Îi uciseseră
Fiul. Lacrimile vărsate pe
pământ s-au transformat în
flori albe, gingașe și parfu-
mate, ca semn al suferinței, al
credinței statornice și al milei
dumnezeiești.

Proprietăți
vindecătoare

Recunoscută de medicina
tradițională pentru proprie -
tă țile ei vindecătoare, “Lacri -
ma Maicii Domnului" se
re coltează atunci când floarea
este în stadiul de boboc și se
usucă în încăperi bine
aerisite. Are proprietăți anti-
inflamatoare, antibacteriene,
detoxifiante și calmante

Mâna Maicii 

Domnului, Salvia sau

Caprifoiul
Floare binecuvântată cu un

miros divin, despre ea se
spune că poartă harul tămă -
duitor al Fecioarei Maria. 

• Legenda ne povestește
că, atunci când Fecioara Ma -
ria fugea de soldații împăra -
tului Irod, purtându-L în
brațe pe pruncul Iisus, a ajuns
într-un câmp plin de flori și
mărăcini. Acolo, cu inima
plină de credință, s-a rugat
tainic plantelor să o apere și
să o ascundă de urmăritori.
Singura care i-a ascultata
ruga a fost salcia, care și-a
întins ramurile și frunzele ca
un scut protector, adăpostind
pe Maica Domnului și pe
Pruncul Iisus de furia sol da -
ților. Drept mulţumire, Maica
Domnului a binecuvântat sal-
cia dăruindu-i  puteri tămă -
duitoare, menite să aline
trupul și sufletul celor aflați în
suferință. „De azi înainte şi
până în eternitate, tu vei fi
floarea preferată a oamenilor.
Îţi dau puterea să vindeci pe
om de toate bolile şi să-l
salvezi de la moarte aşa cum
ai făcut tu pentru mine”, dox-
tologia.ro.

Decoctul din floarea
de caprifoi

Este indicat la tratarea
febrei acute, durerilor de gât,
durerilor de cap, dizenterie,
urinare dureroasă, tratarea
rănilor dureroase, abcese ma-
mare, abcese intestinale sau
tratarea ochilor umflaţi. 

• Medicina tradiţională

chineză ne spune că această
plantă acţionează asupra
meridianelor stomacului, plă -
mânilor şi intestinului gros.
De aceea, decoctul din floarea
de caprifoi era indicat la
tratarea febrei acute, dure -
rilor de gât, durerilor de cap,
dizenterie, urinare dureroasă,
tratarea rănilor, abcese ma-
mare, ab cese intestinale sau
tratarea ochilor umflaţi. 

• Unii terapeuți susțin că
floarea de Caprifoi poate
scădea tensiunea arterială,
ajutând la tonifierea inimii,
reducând totodată şi nivelul
colesterolului din sânge.

• Nu se recomandă folo -
sirea decoctului în caz de
răceală sau tulburări diges-
tive. 

Poala Sfintei Marii
Înrudită cu menta și

maghiranul, această plantă
este cunoscută și sub numele
de Șovârful. Frunzele sale,
așezate simetric, sunt ca niște
săgeți, iar florile micuțe de
culoare roz-violacee sunt
strânse în buchețele. Planta
este folosită pentru calmarea
tusei convulsive, a astmului
broșic, având și proprietăți
sedative asupra sistemului
nervos, spun cercetătorii.

Brâul 

Maicii Domnului
Este o plantă medicinală,

de culoare verde deschis, care

crește sub forma unor
ghirlande cu frunzulițe ovale.
Este folosită pentru amelio-
rarea durerilor, a infecțiilor
cutanate, putând fi utilizată
sub formă de ceai, tinctură
sau unguent.

Inima 

Maicii Domnului
Cu flori în formă de inimă,

asociată simbolic cu generoz-
itatea și bunătatea Sfintei Fe-
cioare, această plantă
înno  bi lează locul în care este
așezată. Florile de culoare
roz-violet, spre vârf albe, sunt
apreciate pentru proprie tă -
țile lor calmante, amelio rează
durerile și inflamațiile, având
efecte benefice asupra sis-
temului nervos, scrie florari-
adevis.ro.

Lemnul Maicii 

Domnului 
Sau Nufărica este o plantă

folosită în trecut ca leac  îm-
potriva malariei. Crește spon-
tan și are un miros puternic și
aromat. Planta are acţiune
alergenică, analgezică, anes -
tezică, antiasmatică, antibac -
teriană, antidiuretică,
an ti  gri   pală, antihipertensivă,
spun terapeuții. Se folosește
și ca insectifug. În afecţiunile
gastrointestinale se adminis -
trează 1-2 căni de infuzie pe
zi, iar în caz de anxietate, o
cană seara, înainte de culcare.
Tonic ge neral, această plantă

întărește organismul după
boli, oboseală sau convales -
cență. Nu se administrează în
doze mari.

Siminocul sau 

”Floarea nemuririi”
Are o mulțime de calități

terapeutice, fiind utilă în
afecțiunile ficatului, bilei,
ajută digestia, reduce infla -
ma țiile și reglează tranzituil
intestinal. 

• Legenda spune că Floa -
rea nemuririi a răsărit, în
mod miraculos, din lacrimile
Sfintei Fecioare, vărsate la
mormântul Domnului Iisus.
Cunoscută sub denumirea de
siminoc sau imortele, ea  nu
doar încântă privirea, ci adu -
ce și vindecare sau alinare. O
adevărată minune a naturii,
planta își păstrează culoarea
și după ce se usucă.

***
• Materialul prezentat are

doar rol informativ și înainte
de începerea tratamentelor
pe bază de plante, se va cere
acceptul medicului.

• La sărbătoarea Nașterii
Maicii Domnului, ca și pentru
praznicul Adormirii, este
potrivit să se ofere buchete de
flori cu nuanțe calde. Dar cel
mai important lucru este ca
darul să vină din inimă, ase-
meni sufletului curat al Sfintei
Fecioare Maria. 

Cornelia Holinschi

Florile binefăcătoare 
ale Maicii Domnului



În fiecare an, la data de
8 septembrie, creștinii
prăznuiesc Nașterea

Sfintei Fecioare Maria,
prima mare sărbătoare
din anul bisericesc, care a
început la data de 1 sep-
tembrie. Aflată la
cumpăna dintre vară și
toamnă, sărbătoarea este
un prilej de bucurie, iar
tradiția ne spune că
rugăciunile înălțate acum
sunt primite cu mai multă
îndurare, aducând
credincioșilor pace și
binecuvântare.

Nașterea Preasfintei
Născătoarei de 

Dumnezeu 
Care a umplut de bucurie

pe Sfinții Părinți, dar și întreg
Cerul și Pământul, s-a petre-
cut într-o familie de creștini
evlavioși, fiind rodul rugă -
ciunii Sfinților, Drepților și
Dumnezeieștilor Părinți Ioa -
chim și Ana. Ei au promis lui
Dumnezeu că, dacă vor avea
un copil, îl vor închina Lui. 

Potrivit tradiției biseri -
cești, Ana, mama Sfintei Fe-
cioare era descendentă din
familia preoțeasca a lui
Aaron, fiind fiica preotului
Matthan, iar tatăl său, Ioa -
chim, era un urmaș al regelui
David. Astfel s-a împlinit
proorocia că Mesia va avea o
dubla descendență: împără -
tească și preoțească. 

Tradiția bisericească ne
spune că, Ioachim și Ana erau
ironizați și batjocoriți de oa-
meni pentru că nu aveau
copii, lipsa copiilor fiind
considerată un blestem din
partea lui Dumnezeu. Dar,
Ioachim și Ana nu s-au
răzvrătit împotriva lui Dum-
nezeu, nici nu au renunțat la
viața lor virtuoasă, rugându-
se în continuare cu lacrimi și
nădăjduind în bunătatea lui
Dumnezeu. 

În al cincizecilea an al
căsătoriei lor, Marele Preot de
la Templu a refuzat în public
jertfa lor, numindu-i bleste -
mați. Întristați, cei doi părinți
au hotărât să se retragă fie -
care în post și rugăciune.

Se spune că Îngerul Gavriil
le-a adus vestea că rugăciu -
nile le-au fost împlinite, iar
Dumnezeu îi va binecuvânta
cu cel mai mare dar, un prunc
ales al Său. După primirea
binecuvântării cerești vestite
de Îngerul Gavriil, Ana a
rămas însăr cinată și, la vre-

mea cuvenită, a născut pe
Maria. 

Din recunoștință față de
Tatăl Ceresc, părinții ei au
adus-o la Templul din Ieru -
salim atunci când a împlinit
trei ani, închinând-o Domnu-
lui. 

• Sfânta Maria a rămas în
Templul din Ierusalim timp
de aproximativ 12 ani, de la
vârsta de trei ani până la
vârsta de 15 ani, petrecând în
rugăciune și curăție, pregă -
tin du-se pentru marea
chemare pe care Dumnezeu
avea să i-o dăruiască.

• Timp de şapte ani, până
la moartea lor, Drepţii Părinţi
mergeau adesea la Templu s-
o vadă pe Maria. După
moartea părinţilor, Maria a
mai rămas încă doi ani la
Templu. 

• A doua perioadă din
viaţa Maicii Domnului, cu -
prinsă între 15 și 28 ani, este

legată de întruparea
M â n t u i t o r u l u i ,
având loc eveni-
mente de mare
î n s e m  n ă t a t e :
Buna Vestire,
vizita de trei luni
făcută Elisabetei, rude-
nia sa, tăierea împrejur şi
ducerea Pruncului la Templul
din Ierusalim, închinarea
magilor, fuga în Egipt, în-
toarcerea în Nazaret şi peleri-
najul la Ierusalim, scrie
doxologia.ro.

Tradiții și obiceiuri de
Sfânta Maria Mică 

• În ziua marelui praznic
este respectat cu sfințenie un
obicei străbun: în case se
aprind candele în fața icoanei
Sfintei Fecioare și se rostesc
rugăciuni. 

• Ziua Nașterii Maicii Dom-
nului trebuie cinstită cu bu

curie și ținută de toată lumea.
De aceea, nu se cade să se lu-
creze sau să se facă treburi
gospodărești în această zi
sfântă. 

• Credința populară ne
spune că începând cu această
zi vara devine doar o simplă
amintire, iar semnele acestei
zile îi ajută pe oameni să facă
prognoze pentru anul viitor. 

• Se spune că în această zi,
rândunelele pleacă spre țările
calde, insectele încep să se
ascundă în pământ, iar frigul
își face simțită prezența. 

• Ziua praznicului mar -

chează și începutul se-
zonului nunților și a

botezurilor. 
• Tot acum încep

unele activități speci-
fice toamnei: cule ge -

rea fructele, recoltatul
ogoa relor și semănatul ce-

realelor de toamnă. Și, se dă
startul târgurilor și iar-
maroacelor de toamnă.

***
• Nașterea Preasfintei

Născătoare de Dumnezeu
este începutul mântuirii pen-
tru întreaga omenire.

• Prin viața Ei curată și
sfințenia inimii, Ea a deschis
porțile mântuirii, devenind
izvor de binecuvântare pen-
tru neamul omenesc.

La mulți ani tuturor celor
care poartă numele sfânt

al Maicii Domnului!

Cornelia Holinschi
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Nașterea Maicii Domnului – 
Sfânta Maria Mică

Născătoare de Dumnezeu, Fecioară,
bucură-te! Ceea ce ești plină de har,

Marie, Domnul este cu tine.
Binecuvântată ești tu între femei și

binecuvântat este rodul pântecelui tău,
că ai născut pe Mântuitorul sufletelor

noastre, creștinortodox.ro.
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Situațiile stresante prin care
ați trecut v-au cam dat pla-
nurile peste cap. Dar, dacă vă
selectați cu atenție prioritățile,
veți reuși tot ce v-ați propus. În
plan profesional, dar și per-
sonal, apar noi oportunități, pe
care trebuie să le gestionați cu
atenție.

Încă de la începutul intervalului
apar cheltuieli neprevăzute și
trebuie să vă stabiliți cu atenție
bugetul. Creativitatea este la
cote înalte și ar fi de dorit să
profitați de acest lucru. Și, ca să
puteți lucra în liniște, ar trebui
să eliminați persoanele toxice
din viața voastră.

Lăsați-vă imaginația să vă
ghideze și nu ascultați de ni-
meni atunci când doriți să
realizați un proiect important.
Pe tot parcursul intervalului,
relațiile parteneriale sunt la
cote înalte, dar oboseala în-
cepe să-și spună cuvântul. 

La serviciu lucrările se
aglomerează, așa că este cazul
să vă calculați cu atenție tim-
pul de lucru. Apar noutăți în
sectorul profesional și sunteți
nevoiți să vă faceți planuri pe
termen lung. În relația de
cuplu nu sunt probleme de-
osebite.

La locul de muncă primiți
sarcini noi, iar dacă nu aveți
siguranță în ceea ce faceți,
puteți cere sprijin colegilor. Pe
parcursul intervalului, lu-
crurile se vor regla și totul va
reintra în normal. Cei singuri s-
ar putea să întâlnească per-
soana potrivită.

Evenimentele din ultima
vreme v-au afectat, iar acum
încercați să vă liniștiți. Vă
gândiți să renunțați la
proiectele de anvergură și să
mergeți mai departe, fără să
complicați prea mult lucrurile
V-ați planificat o mulțime de
activități domestice. 

Acțiunile pe care le între -
prindeți în perioada  urmă toare
vă solicită mult și trebuie să vă
faceți timp și pentru odihnă. În
plan financiar se deschide o
nouă etapă, în care pot apărea
câștiguri suplimentare, nepre -
văzute. În dragoste, numai de
bine. 

Lucrați la un proiect impor-
tant, aducător de beneficii, pe
care vă străduiți să-l finalizați.
Energia de care dispuneți vă
ajută să rezolvați multe prob-
leme. Lăsați-vă ghidați și de
familie, întrucât sunt anumite
situații pe care le puteți re-
zolva împreună.

Bugetul vostru nu este așa cum
vi-l doriți și aveți nevoie de mai
mulți bani. În perioada ime-
diat următoare, reușiți să vă
achitați o mare parte din da-
torii și să mai faceți și niște
economii. Discuțiile cu familia
vă readuc cu picioarele pe
pământ.

Evitați deciziile majore sau
semnarea unor documente im-
portante în această perioadă
foarte aglomerată. Analizați
cu atenție fiecare situație în
parte, ca să nu aveți surprize
neplăcute. Ar fi bine să vă
selectați cu mai multă atenție
prietenii.

Perioada următoare repre -
zintă un nou început pentru
voi. Ca să reușiți tot ce vă
propuneți la serviciu, ar trebui
să faceți ordine în actele im-
portante și să vă stabiliți
prioritățile. Este posibil să
primiți propuneri de cola -
borări.

Începutul toamnei vă încarcă
energetic, iar visurile voastre se
împlinesc. Important este să
credeți în voi și să luptați pen-
tru ceea ce vă doriți. În general,
ceea ce vă propuneți se și
împlinește. Nu este exclusă o
călătorie în afara țării.

ALTE  RECOMANDĂRI:TV - FILMUL  SĂPTĂMÂNII

Sâmbătă, 6 septembrie, ora 20,30

Dragostea costă  
Comedia romantică ,,Dragostea costă” îl aduce în

prim plan pe Miles Massey, un avocat specializat în
divorțuri, care câștigă mereu la curtea de justiție. În
urma numeroaselor succese, Miles se plictisește și
caută noi provocări. Situația se schimbă atunci când
o cunoaște pe Marylin Rexroth, fosta soție a unui
om foarte bogat și, totodată, clientul lui Miles. Cu
ajutorul inspectorului Gus Petch, Marylin vrea să
obțină cât mai mult de pe urma divorțului. În astfel
de situație, Miles începe lupta și face în așa fel încât
aceasta să nu se aleagă cu nimic. Dar Marylin nu
renunță și, între tactici secrete, decepții și alte
complicații, atracția dintre cei doi devine evidentă.

PRO CINEMA

Minutul de umor

Dezlegarea integramei 
din numărul trecut:

I - DOM - J - H - CEA  - P - P - IZBI - IRITATA - TALPI - VASLA - RAPOLTU MARE - BONT - VAR - ACI - FAGI - AR - N - NUT - ETC - AERO - STUT -
S - IR - ERA - IAD - ORT - TEC - MUS - VACA - MARTOR - Z - CEH - A - TAR - LEI - ADAPA - RUGOASA - REALITATI - HARAP - CC - TOANA - ATAT
- ZIMTI - TRUDE - GER - CUIBAR - PANICAT  - IE - AV - B - O - F - RASA - ET - BALBAITA -  CIPRU - GEOLOGIC - DANS - FAURAR - DECADEA

Vineri, 5 septembrie
TVR 2, ora 20,05, Amintiri fatale
PRO CINEMA, ora 20,30, King Kong

Sâmbătă, 6 septembrie
PRO TV, ora 20,00, Mecanicul 2
TVR 1, ora 21,00, Bărbați de elită

Duminică, 7 septembrie
NAȚIONAL TV, ora 20,00, O fată

independentă
PRO TV, ora 22,30, Pasager în trenul terorii

Luni, 8 septembrie
DIVA, ora 20,00,  Agentul
TVR 2, ora 23,35, Iancu Jianu, zapciul

Marți, 9 septembrie
TVR 1, ora 21,00, Rain Man
DIVA, ora 22,00, Asasini

Miercuri, 10 septembrie
TVR 1, ora 21,00, Sacrificiul pionului
PRO CINEMA, ora 22,30, Curierul

Joi, 11 septembrie
DIVA, ora 20,00, Legenda vie
PRO CINEMA, ora 20,30, Omul cu masca de

fier

• La judecătorie
– Inculpat Vasile, de ce i-ai dat cu pumnii în cap

vecinului tău Ion?
– Ca să-i revină gâtu’ la loc!
– Cum așa?!
– Păi, prea și-l întindea mereu după nevastă-

mea!…

• Două blonde
- Soțul meu vorbește-n somn, al tău nu?
- Al meu e mai parșiv, doar zâmbește!

• Întrebare la Radio Erevan:
– Care e diferența dintre vineri și restul zilelor?
Răspuns:
– Vineri zâmbești chiar și fără motiv.

• Tata și fiul…
- Fiule, ţine minte, toate ciupercile sunt pericu-

loase..
- Chiar și ghebele?
- Chiar și ghebele fiule.
- Cum așa?
- Păi când culegeam ghebe am întâlnit-o pe mă-

ta.

• O întrebare…
– Ce amintiri aveți din comunism?
– Ni se oprea curentul.
– Și din democrație?
– Ni-l oprim singuri.
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Lumea "evoluată" ce ne
este impusă prin
parteneriate și uniuni

care ascund intenții crimi-
nale sub fețe de porțelan,
divers colorat, lumea
"evoluată" în care emanci-
parea se confundă cu
dezmățul, minciuna,
turnătoria, sărăcia și
sclavia. 

Termeni pompoși, cu
conotații pozitive, sub care ne
este impusă gheena abjectă și
distrugătoare. Halal progres!
Dacă vă mai făceați iluzii că
suntem o democrație, aveți
dovada acum că trăim într-o
dictatură. Una "pro-euro pea -
nă". 

Îmi este scârbă de toți
trădătorii acestei țări, civili sau
nu, acoperiți sau la vedere. Dar
mai ales de cetățenii care,
dintr-o ignoranță crasă, susțin
această trădare. Cei care au dat
lovitură de stat ar trebui să fie
băgați la pușcărie pe viață pen-
tru trădare.

Tot văd prostia asta cu "să
votăm Europa, nu Rusia". Băi,
aici nu sunt jocurile olimpice și
nici miss-univers. Noi trebuie
să votăm pentru România, pen-
tru interesele noastre ca țară,
pentru prosperitate și pentru
pace. Că un război nu este nici
film, nici joc pe calculator. Ne
mai și întrebăm de ce ne merge
cum ne merge. Dacă tot facem
pentru alții și nu pentru noi, nu
o să avem niciodată mai mult
decât firimiturile aruncate de
stăpâni. O să rămânem veșnic o
colonie ba pentru unul, ba pen-
tru altul. Din PIB 3% pentru
jocurile de culise a lui Zelenski,
1% pentru Macron, 50% en-
ergie gratis. Republica
Moldova, pe care o revând ca și
benzina și motorina. Iar noi
plătim, că așa vrea Bolojan, N.
Dan, Țoiu etc. 

Tot ceea ce se întâmplă 
în spațiul public

Nu are legătură cu demo -
crația. De la linșajul mediatic, la
desecretizarea de rapoarte
penibile cu acuze dar lipsite de
dovezi; de la amenințări cu
pușcăria, la investigații penale
pe informații scoase din joben,
de la incitări la manifestații vi-
olente ale unora cărora nu le
convin rezultatele unor alegeri,
dar care sunt cu democrația în
gură, la cenzură și dezinfor-
mare odioasă, cum că Rusia în
sus și în jos (o placă pentru
idioții utili, indivizi frustrați și
ratați sufletește care nu au
învățat nimic din istorie); de la
o posibilă viitoare fabricare de
dosare pe probe false, cum s-a

mai întâmplat de altfel în
justiția încurajată de ambasada
SUA și UE, la atacarea verbală a
unor oameni pentru opțiunile
lor electorale (indiferent care
sunt), drept care ar trebui să fie
liber într-o țară europeană (că
tot se bat unii cu pumnul în
piept că suntem europeni - de
parcă am fi de pe alt continent
- și doar despre interesele eu-
ropene vorbesc, căci pe cele ale
României le-au trădat).

Toate acestea nu au treabă
cu democrația și ne demon -
strează două lucruri:

1. Modul de operare al
instituțiilor statului trădătoare
și aservite stăpânilor, care, ce
să vezi, sunt de la vest și nu de
la est.

2. România este o colonie de
mâna a treia, de care acum
râde lumea.

Un președinte care nu există
și un așa zis contabil, care taie
tot de la oamenii săraci, că
restul știe el, (ca sa dea la
bogații lui Zele și Maia). Bravo
lor, suntem fraieri, dăm la toți
ce vor.

Într-o țară normală

Astfel de cetățeni care fac
rău poporului ar fi fost săltați și
urcați în dubiță și transportați
acolo unde le e locul. Dar nu
trăim într-o țară normală, ci
într-una în care trădătorii,
agenți ai partenerilor strate-
gici, dictează ceea ce li se
ordonă având acordul ,,salvato-
rilor" pro-europeni de a fura,
distruge și umili. Și o fac cu
plăcere, căci din niște indivizi
măcinați de frustrări arogante,
nici nu are cum să iasă nimic
bun. Apropo, ambasadele nu se
mai arată îngrijorate? Liderii
europeni suferă de o prostie și
nemernicie demente și cronice
care distrug Europa.

Ce progres? Ce evoluție?
Cine mai crede în mirajele
acestea este naiv. Europa se
dezindustrializează, se auto-
sabotează, se degradează
moral, cultural, militar, eco-
nomic, social. Europa decade
iar declinul ei se face cu pro-
pria sa voie. Sunt consecințele
propriilor sale acțiuni, a lipsei
de reacție față de amenințările
externe și mai ales interne, a
lipsei de rațiune, moralitate și
responsabilitate. Și, mai ales, a
aroganței care merge, bineîn -
țeles, mâna în mână cu prostia.
Ursula și acoliții au distrus Eu-
ropa.

Unora le place să fie 
infractori

Sunt destui cei care atunci
când un om comite o fără -

delege îl consideră pe acesta un
infractor și cred că acestuia din
urmă trebuie să i se aplice
măsurile necesare calității de
infractor: supraveghere, am-
prentare, limitare de drepturi,
privare de libertate etc.

Ceea ce este cu adevărat
trist și îngrijorător e faptul că
acești indivizi acceptă, fără îm-
potrivire, să li se aplice tocmai
acele mijloace destinate celor
care săvârșesc fărădelegi, fără
a realiza că, pe nesimțite, sunt
așezați în aceeași categorie: cea
a infractorilor. În fond, doar in-
fractorului i se încalcă intimi-
tatea prin supraveghere,
amprentare, fotografiere, lim-
itarea de drepturi și alte
asemenea măsuri.

Și totuși, aceste măsuri se
aplică acum oricărui cetățean,
aruncând democrația la gunoi,
că nu mai e corect politic cli-
matic, întrucât prezumția de
nevinovăție a fost ucisă de pro-
gres. Cum adică de progres, veți
întreba? Ei bine, absolut orice
măsură anti-democrație, anti-
om, anti-normalitate, a fost
aruncată pe piață ca fiind pro-
gres. Un ambalaj frumos și
sclipicios ascunzând un
conținut infecțios. De ce? Pen-
tru că sunt mulți care ar înghiți
orice rahat doar să fie ambalat
în cuvântul "progres", neștiind
nici măcar ce presupune acesta
și considerându-l a fi doar ceea
ce i-au spus alții că este:
plimbări în străinătate, mașină
electrică, plătit cu telefonul,
mașină de spălat vase, o
fotovoltaică și câteva drumuri
chinuite de care se bucură în
2024 când în capitală nu există
canalizare peste tot. Pfiu, ce
mai progres! Acești indivizi
sunt genul de oameni fluizi în
principii, care mimează virtuți
în funcție de circumstanțe, de
oameni, de serviciu, venit și
funcție au aceștia și, mai ales,
de beneficiile pe care le pot
suge de la ei. Și nu, oamenii
aceștia nu doar că nu o să
recunoască faptul că sunt ast-
fel, ei nici nu o să perceapă cum
sunt de fapt. Pentru că îi
împiedică aroganța. Pentru
acest gen de indivizi este nor-
mal ca tuturor să li se ia am-
prentele sau datele biometrice,
care sunt prin definiție un
lucru intim, o proprietate
personală de care nu ar trebui
să dispună nimeni altcineva. Și
totuși, lor li se pare normal. Au
o reținere în a se dezbrăca pe
stradă dar nu în a se dezbrăca
de intimitate în fața unor
entități, publice sau private,
dovedite corupte și neprofe-
sioniste. Bineînțeles, ei cred, în
naivitatea lor, că dețin con-

trolul asupra datelor și că cei
care au de fapt controlul
asupra datelor lor sunt de în-
credere. Vi se pare o
contradicție de logică în ceea ce
am spus? Aveți dreptate, doar
că indivizii aceștia nu mai au
capacitatea să o perceapă. Ei
merg pe principiul absurd
,,statul este corupt, dar mă în-
cred în el și fac ceea ce îmi
zice". Cum au făcut mulți când
au fugit să se înțepe cu un ser
experimental, instinctul lor de
conservare fiind deja ucis de
apelul la autoritate. Ca și in-
stinctul unor părinți de prote-
jare a copiilor, considerând
homosexualitatea și destrăbă -
larea sexuală o normalitate.
Chiar scuzând-o că, știu ei
cuplu de homosexuali care fac
o treabă mai bună decât unele
familii formate din femeie și
bărbat. 

O altă justificare aruncată
pe piață tot pentru a fi înghițită
de naivi și a face acceptabilă
publicului larg, ideea de adopții
de către homosexuali. O mon-
struozitate psihologică. Dar
aceasta este o altă discuție. Nu
mai vorbim că o minimă infor-
mare îți arată clar că dacă nu
deții tu baza de date, serverul,
internetul, nu controlezi tu
nimic. Cât despre încrederea
acordată unor necunoscuți,
fiind de  acord cu niște termeni
și condiții în care ție nu ți se dă
de ales (deci ori faci ca noi, ori
nu ai voie altceva) este o naivi-
tate să o oferi. Este ca și cum i-
ai da unui necunoscut pinul de
la contul bancar, încrezându-te
că ăla nu se va folosi niciodată
de el. Ridicol!

Trăim într-o societate care
suferă de ridicol

Un ridicol care ajunge la ab-
surd și care tinde către derizo-
riu. O societate în care unii nu
văd nimic în neregulă în a se
aplica măsuri pentru infractori
tuturor cetățenilor. Fix ca și în
cazul ,,castrării”copiilor cărora
li se dau fix aceleași pastile ca
pedofililor (pe care mai nou
trebuie să îi oblojim conform
"valorilor" occidentale, pro-eu-
ropene), pastile de ,,castrare”
pentru a îi împiedica să se dez-
volte natural, doar pentru că un
grup infracțional curcubeic și
suporterii lor ahtiați după bani
care își zic medici, psihologi,
terapeuți și miniștrii de
sănătate au spus că este ,,pro-
gres". Fix ca și cu crima celor la
final de drum (sau nu) căreia i
se spune "moarte asistată" în
brava lume nouă. 

Ne place să credem că trăim
într-o societate care a progre-
sat, însă realitatea arată altfel:

suntem o lume rătăcită, fără
idealuri înalte, gata să ne
sacrificăm valorile, suverani-
tatea și viitorul pentru iluzia
unui avans tehnologic. Am
ajuns să acceptăm fără
întrebări discursuri impuse –
fie ele economice, medicale, cli-
matice sau culturale – prezen-
tate drept soluții de salvare,
dar care de multe ori ascund
interese de control și profit. Cei
pe care îi numim „parteneri” și
„binefăcători” s-au dovedit
adesea nu doar exploatatori, ci
și purtători ai unei decăderi
morale care ne erodează din
interior.

Cine vrea să vadă, vede!

Cine nu, rumegă propa-
ganda cu spălarea pe creier de
,,teorii ale conspirației". Mulți
au fost păcăliți sau spălați pe
creier de așa-ziși experți,
cercetători, mass-media main-
stream, politicieni...

Un anumit prieten scrie: ,,de
ce înțeapă adevărul atât de
tare? Ce bine ar trebui să te
simți când ceva este adevărat și
real”. După cum văd eu, nu
există altă explicație decât că
am mințit atât de mult încât am
devenit complet străini de
adevărul real. Ne-am mințit pe
noi înșine și i-am mințit pe alții.
Prin minciuni, am încercat să
creăm o lume mai frumoasă și
mai distractivă. În loc să
abordăm problemele practice
apărute, am încercat să ne
amăgim pe noi înșine și să-i
amăgim pe alții că nu sunt
probleme și obstacole pe drum.
Dacă ne prefacem că nu există
o problemă evidentă, nu tre-
buie să lucrăm nici la propria
dezvoltare. Nu trebuie să
luptăm pentru a rezolva pro ble -
ma. Și, dacă cineva subliniază că
există anumite probleme și ob-
stacole, putem spune simplu că
este vina altcuiva. 

Totuși, adevărul ne-a ajuns
din urmă peste tot în lume.
Toate defectele societății care
au fost ascunse sub covor, nu
mai pot fi închise. 

Mă grăbesc, merg la
,,chermeză” la Maia, că tot au
plătit ai noștri. Vom ajunge rău,
oameni buni. Unde este PSD și
PNL?

Al dumneavoastră, același,
Prof. Ing. Ioan Romeo Mânzală

Lumea ,,evoluată”, 
distrusă de cei din UE
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Mod de preparare:
Ciupercile se spală bine și

se fierb aproximativ 30 de
minute. Se scot apoi din apă,
se clătesc cu apă rece și se
lasă la scurs. Între timp, se
taie ceapa fin, iar gogoșarii
fideluțe. Separat, din oțet,
apă, sare, miere și condiment
se prepară o marinadă, care
se pune la fiert. Când lichidul
dă în clocot, ingredientele se
opăresc, pe rând, ceapa, go -

go șarii și ciupercile. Ingredi-
entele astfel pregătite se
așază în borcanele sterili -
zate. 

Marinada se va pune din
nou pe foc, iar când dă în clo-
cot se toarnă peste ingredi-
entele din borcane.

Borcanele se etanșeizează
și se dau la cuptor 25-30 de
minute, după care se înve-
lesc într-o pătură și se lasă
până a doua zi.

Mod de preparare:
Piersicile se descojesc și

se taie în felii. Acestea se pun
într-un bol încăpător, se
stropesc cu suc de lămâie, se
adaugă zahărul și rozma -
rinul. Ingredientele se ames -
tecă bine, bolul se acoperă cu
folie alimentară și se lasă așa
patru-cinci ore. Totul se
ames tecă, din oră în oră,
până ce zahărul se topește.
Amestecul obținut se trans -
feră apoi într-o cratiță mai
mare și se pune la fiert, la foc
mediu. 

După aproximativ 15

minute de la primul clocot,
compoziția se pasează cu
ajutorul unui zdrobitor de
cartofi și se înlătură rozma -
rinul. Se mai fierbe în conti -

nuare până ce siropul se
leagă, după care, gemul se
toarnă în borcanele sterili -
zate,  care se închid etanș și
se țin la cald până a doua zi.

INGREDIENTE

2 kg  de gogoșari, 2 kg. de ceapă albă, 2 kg de ciu-
perci (ghebe), 250 ml oțet, un litru de apă, o lingură
și jumătate de sare grunjoasă, 3 linguri de miere, 4
linguri de ulei.

INGREDIENTE

1,5 de piersici, 100 ml
suc proaspăt stors de
lămâie, 700 g zahăr, 4
crenguțe de rozmarin
proaspăt.

salaTă DE GoGoșaRI cu GhEbE

GEM DE pIERsIcI cu RozMaRIN

DulcEață DE DovlEcEI

:Mod de preparare:
Dovleceii se spală, se cu -

ră ță de coajă, se înde păr -
tează semințele și fibrele,
apoi se taie în cubulețe
aproximativ egale. Într-un
vas încăpător se pun dovle-
ceii împreună cu zahărul,
care se acoperă și se lasă de
seara până dimineața.

A doua zi, compoziția se

transferă într-o cratiță încă -
pătoare, se adaugă zahărul
vanilat, câteva felii subțiri de
lămâie și zeama de lămâie
rămasă, iar cratița se pune la
foc. Când compoziția a dat în
clocot, se lasă timp de 10
minute la foc iute, iar după
ce cubulețele au devenit
translucide, se oprește focul.
Cratița se acoperă cu un

prosop umed și se lasă așa 2-
3 ore. Dulceața se pune din
nou la foc iute până ce
siropul începe să se lege,
timp în care se amestecă

repetat, ca să nu se prindă de
cratiță. Ca să se verifice dacă
a fiert suficient, se pune o
lingură din dulceață pe o
farfurioară. Dacă siropul

curge, se continuă fierberea.
Dacă este suficient de legat,
dulceața se va așeza în bor-
canele sterilizate și se lasă la
cald, până a doua zi.

INGREDIENTE

750-780 de grame dovlecei (cântăriți după
curățare), 500 de grame de zahăr, 2 limete sau o
lămâie mare, cu coaja netratată, 2 plicuri de zahăr
vanilat. 

Trucuri pentru murături gustoase 
• În primul rând, pentru conservare se vor folosi doar pro-

duse proaspete şi bine coapte.
• Atât legumele, cât și fructele care se pun la murat trebuie

să fie spălate înainte cu apă rece. 
• Legumele sau fructele nu trebuie înghesuite în borcane

întrucât au nevoie de spațiu și aer.
• Condimentele se vor alege cu grijă, întrucât, pe lângă fap-

tul că dau gust, au și rol antibacterian. 
• Amăreala castraveților poate fi înlăturată dacă, după ce

sunt tăiați felii, se introduc zece minute în lapte puțin sărat. 
• Murăturile nu vor face mucegai dacă se va pune în bor-

can un săculeț din pânză rară umplut cu boabe de muștar,
care să acopere bine suprafața murăturilor până la marginea
borcanului.

• Legumele uscate (țelină, morcov, păstârnac), se pot
păstra de la un an la altul în săculeți de pânză prin care să
pătrundă aerul.

• Capacele din metal nu se pun la sterilizat deoarece se va
deteriora garnitura internă. Dar, se pot cufunda timp de un
minut în apă clocotită, apoi se șterg bine cu un prosop curat.

• O saramură cu prea puțină sare nu mai poate ține sub
control bacteriile și mucegaiurile. Dar, dacă se pune prea
multă sare, acest lucru poate încetini excesiv fermentația, iar
murăturile vor deveni foarte sărate, având și un gust
neplăcut. 
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Călin BICĂZAN



TALON DE ANUNŢ GRATUIT PENTRU PERSOANE FIZICE
Talon valabil în perioada 1 - 30 septembrie 2025

AUTO • IMOBILIARE • MATRIMONIALE • DIVERSE

Nume ........................................................................................ Prenume .........................................................................

Text anunţ .............................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................

Preţ ................................. Telefon: .....................................................................................................................................

Trimiteţi talonul la adresa: DEVA, Bd. Decebal, bl. 5, parter.

IMOBILIARE

l Vând apartament 2 camere, 
60 mp, Deva, Aleea Pescarilor, bloc
A10, sc.1, parter, situat pe colț în
față, balcon, două intrări, 2 focuri,
2 băi, beci, terasă, proiect pentru al
doilea balcon, cu intrare indivi dua -
lă pe alee. Preț: 300.000 lei, nego-
ciabil. Telefon: 0753.671.752.

l Vând casă cu grădină în Șoimuș,
str. Bisericii, suprafață 3.850 mp, preț
120.000 euro, negociabil. 
Telefon: 0727.332.490.

l Vând casă 4 camere, 157 mp.
pivniță, fântână, anexă
gospodărească, 66 mp, teren intravi-
lan fânaț, 907 mp, teren intravilan
arabil 312mp., în comuna Răchitova,
sat Ciula Mare, jud. Hunedoara. 
Preț negociabil 110.000 lei. 
Telefon 0764.162.560.

l Vând cabană din lemn de brad,
în Vălișoara, cu două camere și etaj
(mansardă), lambrisată, parter 68 mp,
etaj 68 mp, 2 băi (una la parter și una
de serviciu, la etaj. Teren 28 mp. Preț:
32.000 euro, telefon: 0740.805.786.

l Cumpăr casă, 2 camere,
locuibilă, la sat, zona Hațeg, Călan.
Ofer 19.000 euro, maxim. Telefon:
0741.1186.369.

l Vând apartament în Deva, 3
camere, decomandat, bucătărie, 2 băi,
2 balcoane, beci, CT, zona BCR. Preț:
70.000 euro, telefon: 0723.447.212,
0727.199.839.

l Cumpăr casă, 2 camere,
locuibilă, la sat, zona Hațeg. Ofer
maxim 19.000 euro, telefon:
0741.186.369.

l Vând garsonieră Deva, Dacia,
et.2, termopan, cu mobilă. Preț:
22.000 euro, telefon: 0721.055.313. 

l Vând casă în Deva, zonă
centrală, 5 camere, 2 băi, 2 beciuri,
garaj, terasă, teren 1100mp, pomi
fructiferi, viță de vie, CT, apă, canal.
Preț: 320.000 euro, telefon:
0722.564.004.

l Persoană fizică, vând aparta-
ment 2 camere, 50 mp., et.4,  balcon,
ușă metalică, izolat, bucătărie ter-
mopan și gresie. Preț: 70.000 euro,
telefon: 0735.047.782, negociabil.

l Vând cabană din lemn de brad,
în Vălișoara, două camere și etaj lam-
brisat, 2 băi (una la parter și una de
serviciu la etaj). Teren 285 mp, 
cabana 62+40 mp. Preț; 32.000 euro,
telefon: 0740.805.786.

l Vând gospodărie cu două case
în Călan Băi, 5 camere, 2 cămări, baie,
beci și șură deschidere la drum 70 m,
împrejmuire cu gard de beton, două
intrări, apă, canal, curent. Accept
credit sau variante. Tel. 0767.839.364.

l Vând garsonieră, Deva, zona
primăriei, et.1, decomandată, 28 mp,
ușă metalică, sobă de teracotă. Preț:
36.000 euro, telefon: 0745.202.448.

l Ofer unei persoane spațiu gra-
tuit de locuit într-un apartament din
Deva, cu condiția să posede un mijloc
de transport (dubiță sau remorcă după
autoturism), cu care să-mi transporte
bunuri alimentare ( de 6 ori într-o
lună, în județ). Tel.0753.671.752.

l Vând garsonieră Deva, zona
IRE, 42 mp, et.2, termopan, ușă
metalică, gaz, 2 focuri, semifinisată.
Preț: 42.000 euro, tel. 0721.055.313.

l Vând casă nouă, zona Zăvoi,
P+1, SC 293mp, 4 camere, 2 băi, 
3 balcoane, garaj, teren: 500 mp, apă,
gaz,canalizare, mobilată și utilată
modern. Preț: 300.000 euro. 
Telefon: 0722.564.004.

l Vând casă mare, 140 mp, șase
camere, bucătărie, baie, pivniță, cu
sobe de teracotă, grădină, curte 2500
mp, anexe gospodărești, Gurasada nr
20, vizavi de magazinul comunal. Preț:
70.000 euro, telefon: 0254.213.387,
0756.335.047.

l Vând apartament 2 camere,
Deva,  decomandat, 56 mp, CT, ter-
mopan, mobilat complet. Preț: 52.000
euro, telefon: 0722.564.004.

l Vând apartament cu 1 cameră,
39 mp., CT, termopan, balcon, mobilat
și utilat complet. Preț; 49.000 euro,
telefon: 0254.215.212.

l Vând apartament 2 camere,
etaj 1, zona IRE, 40 mp.,izolat, ter-
mopan, mobilat și utilat modern. Preț:
55.000 euro, telefon: 0721.055.313.

l Vând/schimb casă mare, 5
camere, zonă bună, liniştită, cu casă
mică, maxim 2 camere, fără
îmbunătăţiri sau alte variante+
diferenţă la valoare. Tel 0762.034.459. 

l Vând apartament două camere,

Deva, etaj intermediar, 40 mp, deco-

mandat, balcon, CT, termopan, uşă

metalică, izolat exterior. Preţ: 39.000

euro, telefon: 0722.564.004. 

l Vând apartament amenajat

mo dern, decomandat, în Timișoara,

zona Bucovina, aproape de Iulius Mall,

la etajul 4 în bloc reabilitat termic.

Apartamentul are 2 dormitoare, baie,

living, bucătărie închisă, balcon închis,

boxă la subsol. Renovat recent,

centrală termică proprie, parchet,

faianță, gresie etc. Se vinde mobilat și

utilat. În lateralul blocului există o

parcare mare. Preț: 105.500 euro neg.

Tel. 0729.399.156.

l Vând garsonieră în Deva, zona

Primăriei, et.1, 28 mp, decomandată,

sobă de teracotă, boiler, gaz, uşă

metalică. Preţ: 36.000 euro, telefon:

0254.215.212.

l Vând casă în Uroi-Simeria, 4

camere, 2 bucătării, baie, anexe, şură,

pivniţă, apa, gaz, canal, SC 800 mp,

teren 1700 mp. Preţ: 75.000 euro, ne-

gociabil, telefon: 0721.055.313.

l Vând casă în comuna Zam, 
re novată, două camere, balcon închis,
căsuță de vară, fântână, cablu TV,
pomi fructiferi, teren arabil 2900 mp.
Preț: 15.000 euro, tel. 0733.832.559.

ÎNCHIRIERI

l Caut CHIRIE, pe termen lung, în
Hunedoara, garsonieră/cameră la
cămin/uscătorie/ garaj/spaţiu de de-
pozitare cu/fără utilităţi. Accept şi in-
termediari. Tel 0752.566.301.  

l Închiriez spațiu comercial, 
45 mp, central, Brad.
Tel. 0740.239.234, 0745.368.070.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră în Deva, Dorobanţi, et.3,
mobilată, utilată complet, termopan.
Chirie: 600 lei/lună, plus garanţie,
pentru o persoană serioasă, cu servi-
ciu. Telefon: 0722.564.004.

l Ofer pentru închiriat aparta-
ment central în Deva, etaj 1, două
camere, dotat cu CT. Prefer persoană
cu carnet de conducere. Preţ: 600 lei,
telefon: 0745.750.705.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră, piaţa Deva, CT, termopan,
mobilată şi utilată, pentru persoane
serioase, cu serviciu. Preţ: 150 euro,
plus garanţie. Telefon: 0745.202.448.

l Societate comercială
ÎNCHIRIAZĂ SPAŢIU PENTRU
BIROURI ÎN DEVA, str. Avram Iancu
(vis a vis de Catedrala Episcopală).
Informaţii la tel. 0724.237.696.

l Ofer pentru închiriat aparta-
ment 3 camere, et.1, 2 băi, CT, 
termopan, mobilat și utilat complet,
pentru o familie serioasă, cu serviciu.
Chiria: 280 euro/lună, plus garanție.
Telefon: 0725.425.888.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră în Deva, Bd. Decebal, CT,
termopan, mobilată și utilată complet.
Preț: 200 euro plus garanție, pentru
persoane cu serviciu.
Tel. 0721.055.313.

l Ofer pentru închiriere
garsonieră Deva, Eminescu, et.3,
decomandată, 41 mp, CT, termopan,
mobilată și utilată complet. Preț: 180
euro/lună, plus garanție. Rog seriozi-
tate. Telefon: 0722.564.004.

IMPORTANT! 

Talonul se poate depune şi în căsuţele

poştale ACCENT MEDIA din:

DEvA: Sediul redacţiei Accent Media,

Bd. Decebal, bl. 5, parter

HUNEDOARA: Târgul auto EUROVENUS

(din Parcul Industrial)

***********

Răspunderea pentru conţinutul 

articolelor revine exclusiv autorului.
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TERENURI

l Vând teren în Sântuhalm 4000

mp., FS 20 m, gaz, canal, curent. Preț:

21 euro/mp, telefon: 0722.564.004.

l Vând teren în Hațeg, str. Horea,
zona ”Martin”, parcela 216/4, lângă
pășune, 4300 mp. Preț 100 euro mp.
Oferte prin scrisoare la adresa: Hațeg,
str. Uzinei nr. 3, Prodan. 

l Vând teren Deva, Aurel Vlaicu,

str. Alunului, nr. 58, 14.000 mp, cu posi-

bilitate de construcţie, asfalt, canali -

zare, apă, curent. Tel: 0722.334.830.

l Vând teren intravilan în Cristur,

între case, 2000mp, FS 20m, cu utilități.

Preț: 7 euro/mp. Tel. 0745.202.448.

l Vând teren intravilan 2300 mp,

zona Buituri. Preț negociabil, 

telefon: 0753.609.463.

l Vând teren Mintia, str. Mureşului,

3000 mp, FS 15, asfaltat, apă, curent,

gaz. Preţ:12 euro/mp. 

Telefon: 0721.055.313.

l Vând teren intravilan, întabulat,

în comuna Şoimuş, lângă Deva.

Suprafaţă: 2900 mp, utilităţi, energie,

gaz, canalizare, apă sunt în apropiere.

Preţ 15 euro/mp, uşor negociabil, tele-

fon: 0726.389.961.

l Vând 2,62 ha teren arabil în

Lunca Mureşului, zona Simeria Veche.

Preţ 4 euro/mp, negociabil. 

Bonus: 0,50 ha pădure de stejar 

cu trufe. Tel. 0721.732.638.

l Vând teren în Şoimuş, 2700 mp,

construibil, cu posibilităţi de racordare

la utilităţi, FS 40m, drum de acces 

asfaltat. Preţ: 18 euro/mp, 

telefon: 0740.116.020.

AUTO

l Vând VW Golf 6, 1,6 TDI, AF

2009, 233.500 km. Dotări: climatronic,

închidere centralizată, oglinzi elec-

trice, computer bord, navigație CD,

pilot automat. Preț: 4999 euro, tele-

fon: 0723.120.350.

l Vând Nissan  Qashqai,  AF  2018,

prima  înmatriculare  iulie 2020.

Motor de 1,5, pe motorină  de 110 cai,

115.000 km. Stare foarte bună. Tel.

0745.364.948.

l Vând parbriz față pentru Dacia

1310, cu garnitura aferentă. Preț ne-

gociabil. Tel. 0254.776.082.

l Vând aripă față pentru Dacia

Super Nova, model 2002, pe injecție și

electromotor. Preț negociabil, telefon:

0769.473.088.

l Vând piese noi pentru Opel Vec-

tra A, AF 1995, cu motor 1,7, ISUZU,

tobă mijloc, stopuri spate, grila de pe

portbagaj cu stopuri. Preț negociabil,

telefon: 0769.473.088.

l Vând Audi A4, 19 TDI,

motorină, AF 2002, motor, vopsea, 

interior încălzire scaune etc. 

Stare excepțională. Preț în privat. 

Telefon: 0722.402.044.

l Vând reductor multiplicator

pentru confecționat cositoare, 

după tractor. Preț 500 lei, 

telefon: 0769.473.088.

l Vând Renault Captur, AF 2019,

30.000 km la bord, stare perfectă.

Preț: 10.000 euro, tel. 0722.442.511.

l Vând Ford Fusion, motor Diesel

de 1299, stare foarte bună, unic pro-

prietar, acte în regulă. Acumulator

nou, în garanție 3 ani. Preț negociabil,

telefon: 0732.052.844.

l Vând Opel Tigra B, decapotabil,

2 locuri, 2005, 1400 cmc, 150.000km,

pe benzină, dotări full option. Stare de

funcționare și estetică foarte bune.

Preț: 3000 euro, tel. 0740.084.610.

CERERI/OFERTE SERVICII

l Caut să îngrijesc un copil sau o

femeie în vârstă sau un domn în

vârstă, la domiciliul lor. Am experiență

în domeniu, ofer și cer seriozitate,

Deva. Telefon: 0733.239.066.

l Doamnă singură, 60 de ani,

fără obligaţii fără vicii cu probleme de

sănătate caut persoană serioasă care

să mă întreţină şi îngrijească. Ofer

moştenire. Solicit garanţie. Rog serioz-

itate. Tel 0762.034.459.

l Caut o familie serioasă pentru

întreținerea unei femei în vârstă de 74

ani, fără probleme de sănătate, care

să întrețină gospodăria, după care să-i

revină bunurile ce-i aparțin acesteia

(zona Brad). Tel: 0726.315.951.

l Caut de muncă cu ziua, în orice

domeniu (la lemne, în construcţii) cu

plata seara. Rog şi ofer seriozitate.

Preţul la înţelegere. Tel. 0748.915.974.

l SC TIMIT GAZ EXPERT SRL

Simeria, angajează 2 muncitori

necalificaţi. Tel. 0722.212.476.

l Meseriaș, execut lucrări de inte-

rior-exterior, termoizolații, tencuieli

decorative, zugrăveli, gresie, faianță,

trotuare, pavaje. Prețuri negociabile,

telefon: 0254.719.709, 0724.302.866.

l Maseuză profesionistă cu

experiență în domeniu fac masaj la

domiciliul meu: Terapeutic, Antice -

lulitic, Reflexoterapie, Remodelare 

corporală, Ventuze, Relaxare, zona

Spitalului Județean Deva. 

Tel. 0729.471.942. Preț: 35 lei - 

30 minute, 70 lei - 60 minute.

l Caut o persoană pentru îngri-

jirea unei doamne în vârstă (operată

la picior), pentru sprijin în vederea

recuperării sau la alte treburi

gospodărești, cu program de la 8-12,

de luni până vineri. Tel. 0745.750.705.

MATRIMONIALE

l Tânăr inginer electronist  de la

Brad 1,98m, 38 ani doresc să cunosc o

tânără înaltă, vârsta peste de 30 ani,

pentru o relație serioasă de prietenie

și căsătorie, nu de aventuri. Doresc să-

mi întemeiez o familie frumoasă! Dacă

sunteți persoana compatibilă şi doriți

să faceți cunoștință, sunaţi-mă, vă rog,

la tel. 0749.073.775 sau 0773.764.323.

l Domn de 50 de ani, singur, din

Deva, dar stabilit în Italia, doresc să

cunosc o doamnă-domnișoară

serioasă, între 35-50 de ani, pentru o

prietenie, relație serioasă, care dorește

să vină să stea cu mine în Italia.

Adresă:ELLISS2003@Yahoo.com, 

telefon: 0039 327 559 4370.

l Domn, 55 de ani, din Hune-

doara, doresc cunoștință cu o doamnă

de vârstă apropiată, în vederea unei

prietenii, o relație serioasă. 

Telefon: 0754.899.659.

l Doamnă singură, văduvă, 56 de

ani, fără copii, cu serviciu la stat,

gospodină, doresc să cunosc un domn

serios, pentru prietenie – căsătorie. Cer

și ofer seriozitate. Tel. 0731.513.516. 

l Doamnă singură, fără obligații,

de 70 de ani, doresc să cunosc o

persoană serioasă, fără vicii, pentru

căsătorie. Cer și ofer seriozitate. Tele-

fon: 0731.513.623.

l Domn singur, de 70 de ani, fără

obligații, doresc să cunosc o doamnă

singură, pentru căsătorie. Cer și ofer

seriozitate. Telefon: 0731.513.598.

l Domn din Hunedoara doresc  să

cunosc o femeie până la 55 de ani. 

Rog seriozitate. Tel. 0728.950.354.

l Domn de 46 de ani, fără vicii,

doresc să cunosc o doamnă serioasă,

pentru o relație serioasă de prietenie

sau căsătorie. Telefon: 0786.964.717.

l Domn din Brad, caută doamnă
serioasă, vârsta 50-60 ani, în vederea
unei prietenii, eventual căsătorie. 
Tel. 0752.823.911.

DIVERSE

l Vând prune pentru țuică, cali-
tate bună, gata culese și puse în bu-
toaie. Telefon: 0753.671.752.

l Vând covor persan nou, de bună
calitate, preț negociabil. 
Telefon: 0753.671.752.

l Vând lemne pentru foc, gata
tăiate. Preț: 1500 lei, tel. 0727.332.490.

l Vând două fotolii noi, foarte
frumoase. Preț negociabil, telefon:
0729.942.745, 0724.073.100.

l Vând goblenul ,,Caii sălbatici”,
16x13 cm. Preț: 160 lei, negociabil,
telefon: 0725.483.189.

l Vând canapea, nouă, de dimen-
siuni mici. Preț avantajos, telefon:
0729.942.745, 0724.073.100.

l Vând la jumătate de preț saltea
VASINDUX V3.0, nouă, pentru terapi-
ile: biorezonanță chakra, flux con-
tinuu. Se tratează bolile reumatice,
vasculare, respiratorii, neurologice, 
insomnia, sistemul digestiv, 
prostatita etc. Preț: 5000 lei, 
telefon: 0724.451.762.

l Vând canapea de dimensiuni

mici, nouă, și două fotolii foarte fru-

moase, preț avantajos, negociabil.

Telefon: 0724.073.100, 0729.942.745.

l Vând trei maşini de cusut: două

de croitorie, una de blănărie, foarte

bune şi ieftine. Tel. 0744.695.288.

l Vând vin natural roşu, din stru -
guri, producţie proprie, fără chimicale
sau alte substanţe, recomandat şi medi -
cal. Preţ 12 lei/litru, cantitate minimă 
5 l, în vas propriu. Tel. 0724.451.762.

l Vând familie de căţei. 
Tel. 0753.671.752.

l Vând motocositoare Carpatina,
lamă lungime 169 cm, comuna Certeju
de Sus. Preț:2000 lei, negociabil. 
Telefon: 0724.198.806.

l Vând ladă frigorifică Simbio,

203 L clasa A+, înălțime 80 cm x

lungimea 95 cm şi lățimea 50 cm. Preț

negociabil 500 lei. Tel. 0745.206.423.

l Vând 2 sobe de încălzit cu

lemne, înălțime 80 cm, lățime 35 cm.

Una este de fontă și una emailată și

două dulapuri metalice cu 3 uși. 

Telefon: 0736.429.646.

Trimiteţi anunţul dumneavoastră de mică publicitate, gratuit, şi la adresa publicitate@accentmedia.ro
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Deputații și-au ales,
luni,  o nouă con-
ducere. În Biroul

Permanent au intrat, ca
vicepreședinți, Natalia 
Intotero (PSD) și Adrian
Cozma (PNL), care îi în-
locuiesc pe Raluca Turcan
(PNL) și Daniel Suciu
(PSD).

Natalia Intotero, deputat
PSD de Hunedoara, a mulţu -
mit colegilor pentru încrede -

rea acordată, într-o postare
pe un site de socializare: 

"Le mulțumesc colegilor
deputați pentru votul de în-
credere în urma căruia de
astăzi sunt vicepreședinte al
Camerei Deputaților. Este o
onoare deosebită și, în ace -
lași timp, o responsabilitate
pe care mi-o asum cu seriozi -
tate și cu dorința de a con-
tribui la buna desfășu rare a
activității parlamentare. Îmi

doresc să exercit acest man-
dat cu echilibru, dialog și re-
spect pentru instituție,
pentru colegii din toate gru -
purile parlamen tare și, mai
ales, pentru cetățenii pe care
îi repre zentăm. Stimați
colegi, vă asigur de întreaga
mea disponibilitate de a
lucra împreună pentru atin-
gerea acestor obiective. Vă
mulțu mesc încă o dată pen-
tru încredere și susținere!".

200 
lei

150 
lei

Ai 50 de lei reducere la ITP 
pentru autoturismul tău!

Nimic mai simplu! Prezintă talonul din ziarul Accent Media 
inspectorului de la programare şi ai o reducere de 50 de lei la ITP.

T A L O N 

Nume......................................... Prenume....................................................

Nr. Autoturism....................................Telefon............................................

Safetyautoserv Deva, Strada Depozitelor, Nr. 16. 

Programare la telefon: 0720 224 123 – 0254 224 123. 

Talon valabil până în 31 Decembrie 2025!

De acum înainte în fiecare săptămână ai 

talonul norocos în Accent Media!

Safetyautoserv 
Deva 

Caut de închiriat clădire 
pretabilă azil bătrâni.

Tel. 0753.083.333.

Natalia Intotero, aleasă vicepreşedinte
la Camera Deputaților

Se vinde 
casa cu 

magnolii.
Simeria, 
telefon

0753083333.


